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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a 

Sessão Ordinária do dia 17 de setembro de 2024, às 12h29. Solicito ao Vereador Digão que faça a 

invocação a Deus, e peço para que todos fiquem em pé, por favor. “Vereador “Everton Rodrigo 

dos Santos”: Senhor Deus, meu Pai. Senhor Deus, nosso Pai, peço que projeta a todos os Vereadores 

nessa Casa, projeta a nossa população para que a gente possa ter uma Sessão abençoada, e que 

possamos pensar pelo bem da Cidade de Sumaré. Peço que todos, agora, possam fazer o Pai nosso. 

Oração universal: Pai Nosso que estais no céu, Santificado seja o Vosso Nome, vem a nós o Vosso 

Reino, seja feita a Vossa Vontade, assim na terra como no céu. O pão nosso de cada dia nos daí hoje, 

perdoai-nos as nossas ofensas, assim como nós perdoamos a quem nos tem ofendido. E não nos 

deixei cair em tentação, mas livrai-nos do mal. Amém. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Feita a 

invocação a Deus, eu coloco em votação a Ata da Sessão anterior, Sessão Ordinária do dia 10 de 

setembro de 2024. Encerrada a votação: com 15 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado a 

Ata da Sessão anterior. Passaremos agora à leitura das Correspondências recebidas e Documentos 

apresentados pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura, por favor. “Vereador 

“Willian Souza”: [Ininteligível]. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Projeto de Lei 148/2024, 

autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Estende denominação da via pública que 

menciona a outra que se trata de seu respectivo alargamento”; Projeto de Lei 149/2024, autoria: 

Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Estende denominação da via pública que menciona a 

outras, sendo que se trata de seu respectivo prolongamento-- [Falas sobrepostas] “Vereador 

“Willian Souza”: Roberto(*). “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: --e outra duplicação a mesma”; 

Projeto de Lei 147/2024: “Dispõe sobre a criação de vagas de embarque e desembarque para 

motoristas que realizam o serviço de transporte individual de passageiros, oferecidos e solicitado 

exclusivamente por aplicativos no Município de Sumaré e dá outras providências”. Autoria: 

Vereador Valdir de Oliveira. Feita a leitura, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Passaremos 

agora a leitura das Indicações apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a 

leitura, por favor. “2º Secretário “João Maioral”: 28ª Sessão Ordinária de 2024, 17 de setembro de 

2024, Indicações: Indicações de n. 8292, 8293, 8294 - Vereador Sirineu Araújo: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 8295, 8296, 8297 - Vereador Rodrigo Gomes: Assuntos diversos; Indicações de n. 

8298, 8351 - Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; Indicações de n. 8352 a 8357 - Vereador Tião 

Correa: Assuntos diversos; Indicações de n. 8358 a 8362 - Vereador Pereirinha: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 8363 a 8387 - Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações de n. 8388 

a 8416 - Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; Indicações de n. 8417 a 8436 - Vereador Lucas 

Agostinho: Assuntos diversos; Indicações de n. 8437 a 8455 - Vereador Gilson Caverna: Assuntos 

diversos; Indicações de n. 8456 a 8478 - Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações 

de n. 8479 a 8492 - Vereador Willian Souza: Assuntos diversos; Indicações de n. 8493 a 8520 - 

Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; Indicações de n. 8521 a 8563 - Vereador João Maioral: 

Assuntos diversos; Indicações de n. 8564 a 8567 - Vereador Alan Leal: Assuntos diversos; 

Indicações de n. 8568 a 8572 - Vereador João Maioral: Assuntos diversos. Feita a leitura de todas as 

Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Terminada a leitura das Indicações, não 

havendo mais nada. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Não havendo Requerimento, nem Moção. Pergunto ao 1º Secretário se há 

Vereador inscrito no Expediente. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente. “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem-- [Falas sobrepostas]. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves 
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Correa”: Questão... “Vereador “Willian Souza”: --Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Registrar a minha 

presença, não estava conseguindo conectar. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da 

V. Exa., Vereador Willian Souza. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: Questão de 

ordem. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “2º Vice-

Presidente “Sebastião Alves Correa”: Peço autorização para falar do local. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Claro, Vereador. “2º Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: Pelo bom andamento da 

Sessão, eu gostaria de que consultasse o Plenário para que pudesse passar direto para a Ordem do 

Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Consulto o Plenário passagem direto para a Ordem do Dia: os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Todos os votos favoráveis, nenhum 

voto contrário, passagem direito para a Ordem do Dia. Não havendo Vereador inscrito, declaro o 

Expediente encerrado às 12h37. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. Quero regis... [Falha no áudio]. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador André. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Gostaria de registrar a minha 

presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador André. 

Vereador André? Vereador André? Vereador André? “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: 

Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Tem duas Urgências do Prefeito, prolongamento de 

rua. O senhor assina a Urgência? “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Está assinado, pode 

assinar. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a assinatura da V. Exa. nas Comissões. Obrigado, 

Vereador. Vereador Willian, queira registrar a presença na Ordem do Dia, por favor? “Vereador 

“Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Gostaria de registrar a minha 

presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Willian Souza. 

Reabro a Sessão para a Ordem do Dia. Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro 

reaberta a Sessão Ordinária do dia 17 de setembro de 2024, às 12h40. “Vereador “Antônio dos Reis 

Zamarchi”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Toninho Mineiro. “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Eu queria registrar a minha 

presença na Ordem do Dia. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., 

Vereador Toninho Mineiro. Ordem do Dia: Temos dois Pedidos de Urgência. Primeira Urgência: O 

Requerimento de Urgência está assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: 17 Vereadores. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Número regimental a sua apreciação. 

Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: “Nos termos do Art. 233 e seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos a V. 

Exa., após ouvido o Plenário, a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: 

Projeto de Lei n. 148/2024 autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: ‘Estende 

denominação da via pública que menciona a outra que se trata de seu respectivo alargamento’. O 

Pedido de Urgência da matéria, se fundamenta na própria Mensagem que acompanha a matéria”. 

Sala das Comissões, 16 de setembro de 2024. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Eu coloco em votação 

o Pedido de Urgência: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Todos os 

votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Pedido de Urgência. Solicito ao 1º Secretário 

que faça a leitura dos Pareceres do Projeto de Lei n. 148/2024. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final, também Favorável, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o 

Projeto de Lei n. 148/2024. Mensagem 61/2024, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo 

Castro Ruzza Dalben: “Estende denominação de via pública que menciona a outra que se trata de seu 

respectivo alargamento”. Está em discussão. Não havendo oradores, em votação. “1º Vice-
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Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador André. [Falas sobrepostas] “1º Vice-Presidente “André da 

Farmácia”: Quero registrar meu voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto 

favorável da V. Exa., Vereador André. “Vereador “Willian Souza”: Pela ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto da V. Exa., 

favorável ao Projeto de Lei, Vereador Willian Souza. Encerrada a votação: com 20 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei; Segunda Urgência: O Requerimento de 

Urgência está assinado por quantos Vereadores? “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 17 

Vereadores. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Número regimental a sua apreciação. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura do Requerimento de Urgência. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: 

“Nos termos do Art. 233 e seguintes do Regimento Interno dessa Casa, requeremos a V. Exa., após 

ouvir o Plenário a tramitação em Regime de Urgência Especial da seguinte matéria: Projeto de Lei 

149/2024, autoria: Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: ‘Estende denominação da via pública 

que menciona a outras, sendo uma que se trata de seu respectivo prolongamento e outra duplicação a 

mesma’. A(*) Pedido de Urgência da matéria se fundamenta na própria Mensagem que acompanha a 

matéria”. Sala das Comissões, 16 de setembro de 2024. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Coloco em 

votação o Pedido de Urgência: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Todos os votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Pedido de Urgência. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto de Lei n. 149/2024. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final, também 

Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o 

Projeto de Lei 149/2024, Mensagem 62/2024, de autoria do Exmo. Sr. Prefeito Luiz Alfredo Castro 

Ruzza Dalben: “Estende denominação da via pública que menciona a outras, sendo uma que se trata 

de seu respectivo prolongamento e dá outras... e da duplicação da mesma”. Está em discussão. Não 

havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. “1º Vice-

Presidente “André da Farmácia”: Registrar meu voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Registrado o voto favorável, Vereador André. “Vereador “Willian Souza”: Pela ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. 

“Vereador “Willian Souza”: Meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o 

voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza, ao Projeto de Lei. Encerrada a votação: com 20 

votos favoráveis e nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. Item 1: Discussão e votação ao 

Projeto de Lei n. 5/2024, de autoria do Vereador Willian Souza: “Dispõe sobre a concessão de 

acompanhamento psicolo... psicologia...”. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza, autor do 

Projeto. “Vereador “Willian Souza”: Quero pedido Vistas desse Projeto por tempo regimental. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: O Pedido de Vista é regimental. Consultado o Plenário o Pedido de Vista: 

os favoráveis à Vista permaneça como estão, os contrários se manifestem. Todos os votos favoráveis 

à Vista, aprovado o Pedido de Vista do Projeto; Item 2: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 

79/2024. Autoria: Vereador/Presidente Hélio Silva: “Institui o Dia Municipal do Profissional da 

Beleza”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres do Projeto de Lei. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Educação e Saúde: Favorável; Justiça e Redação: Favorável; e Redação Final, 

também Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em 

discussão. Não havendo oradores, em votação. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: 

Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André. 
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“1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Registrar o voto favorável. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador André. “Vereador “Willian Souza”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador 

Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Quero registrar meu voto favorável. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrado o voto favorável da V. Exa., Vereador Willian Souza. Encerrada a 

votação: com 20 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. Quero aqui, 

desde já, agradecer o voto de cada Vereador favorável ao Projeto de Lei. Terminada a Ordem do Dia, 

pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito na Explicação Pessoal. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Não, Presidente, nenhuma inscrição. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Não havendo 

Vereador para fazer uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um 

dia de trabalho, e declaro a Sessão Ordinária do dia 17 de setembro de 2024, encerrada às 12h49. E 

que todos vão em paz para as suas casas. Amém! “Nada mais havendo a tratar, a Presidência dá por 

encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela Mesa Diretora dos 

Trabalhos”. Câmara Municipal de Sumaré, 17 de setembro de 2024.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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